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Präsident



Saison 2019/2020 Jahresbericht des Präsidenten

Die etwas andere Saison 19/29 startet kurz vor der Hauptversammlung. Die erste Mannschaft konnte die Saison als Aufsteiger in der 3. Liga in Angriff nehmen. Alle Teams waren froh, nach der anstrengenden Vorbereitungsphase endlich wieder Spiele auszutragen. Die eingespielte Trainer- und Betreuer Crew motivierten ihre Mädels und Jungs hervorragend, was zu attraktiven Matches und daraus folgend, zu guten Platzierungen über die Vorrunde führte.
Betreffend den Verlauf und der Resultate der Junioren Spiele gibt der anschliessende Bericht der Juniorendobfrau Sarah Schmidlin genau Auskunft.

Alle Trainer und Betreuer arbeiteten engagiert, bereiteten attraktive Trainings vor, organisierten die Transporte an die Spiele, boten rechtzeitig alle Spieler auf und trieben die Spieler zu Höchstleitungen an. Mein besonderer Dank geht an all diese Trainer und Betreuer im FCG für ihren Einsatz. Es ist nicht immer einfach, genügend Spieler aufzubieten, die taktischen Vorgaben verständlich zu kommunizieren und während den Spielen die strapazierten Nerven zu behalten. Ich kann dies aus eigener Erfahrung bei den F-Junioren bestätigen.

Ende Jahr fanden der Fondueabend und der Chlouseabend statt. Beim Fondueabend waren erfreulicherweise wieder eine grosse Zahl der Gäste anwesend. Dies auch wiederum dank der Teilnahme der Church-Ligue, welche an diesem Abend ihre Siegerehrung durchführte. 
Eine treue Helfergruppe, verstärkt durch viele Junioren aus den C- und B-Mannschaften, traten für den Verein ein, leisteten Vorbereitungsarbeit und waren für die Durchführung verantwortlich. Hierzu mein bester Dank an alle die mithalfen.

Am 14.Dezember 2019 feierte der FCG den 25. Geburtstag. Dieser wurde im Gemeindesaal gebührend gefeiert. Viele Gründungsmitglieder und Teilnehmer der ersten Stunden fanden den Weg nach Gerzensee. Zusammen mit den heute im Verein aktiven Mitgliedern wurden amüsante und interessante Reminiszenzen ausgetauscht. Es war ein würdiger Abend für diesen Geburtstag.

Das Jahr 2020 startete wie üblich mit dem Bowlingturnier in Rubigen. Die Mitglieder des FCG lieferten sich packende Duelle.
Die Junioren F qualifizierten sich in Seftigen für das schweizerische Finalturnier der Kunstrasenliga in Schaffhausen. Rund 50 Spieler und Eltern meldeten sich für die Car-Fahrt nach Schaffhausen an. Leider machte uns dann Corona einen Strich durch die Rechnung und das Finalturnier wurde abgesagt.

Das Trainingslager fand wie letzte Saison auf Zypern statt. Bei idealen Bedingungen konnte die Rückrunde sehr gut vorbereitet werden. Eine motivierte Schar von Spielern, Trainern und Staff genossen die warmen Tage im kalten Schweizer Winter.

Dann kam Corona. Ab März herrschte auf dem Bächlifeld für rund 3 Monate tote Hose. Es musste alles abgesagt werden, Bächlifeldcups, Trainings, Spiele und sogar das geplante Jubiläumsfest inklusive Pom-Bärcup. Dies hat das finanzielle Ergebnis des Vereins stark negativ beeinflusst. Uns fehlen auf der Einnahmeseite wichtige Erträge. Dank vielen Verzichten auf Entschädigungen konnte auch die Ausgabenseite verringert werden. Herzlichen Dank allen, welche auf Entschädigungen zu Gunsten des Vereins verzichtet haben. Details folgen bei der Jahresrechnung.

Verschiedene Tätigkeiten wie Muttertags Menu, Weinaktion und Mithilfe bei der Aktion „Gerzensee steht zusammen“ hielten das Vereinsleben auf Sparflamme aktiv. Hier mein Dank an alle, welche mitgeholfen haben.

Positiv zur Corona-Situation kann gesagt werden, dass die erste Mannschaft den 3-Liga Erhalt so früh wie noch nie gesichert hat.

Ab Mitte Juni konnte endlich die fussballlose Zeit beendet werden. Langsam wurde der Trainingsbetrieb mit entsprechendem Schutzkonzept hochgefahren. Auf das Juniorentrainingslager wurde verzichtet, jedoch wurden während den gesamten Sommerferien Trainings angeboten.
 
Die neue Saison ist bereits wieder gestartet. Alle Mannschaften starteten die Saison erfolgreich. Alle Mannschaften haben sich grosse Ziele gesetzt.

Wir konnten die neue Saison mit dem erstmaligen Erscheinen des Panini-Albums bei dem Bilder aller Teams dabei sind, sehr erfolgreich starten. Ein riesiger Run auf die Bildli findet statt. 

Das Veranstaltungsprogramm für die Saison 19/20 wird aus bekannten Gründen etwas anders ausfallen. Mehr dazu im Traktandum 10.  

Zum Schluss danke ich allen denjenigen, welch hinter den Kulissen die anstehenden Aufgaben erledigen und somit das Funktionieren des Vereins sicherstellen. 
Besonderer Dank gilt meiner Vorstands-Kollegin Sarah und meinen Kollegen Fäbu, Bausi, Gölä, Reto und Janik. Wir konnten sehr unkompliziert das schwierige Vereinsjahr erfolgreich gestalten. Unter anderem wurde erstmals eine Vorstandssitzung als Video-Konferenz durchgeführt.

Erfreulich ist ebenfalls, dass wir bei den Schiedsrichtern zu unseren bewährten Kämpfern Ruedi Gerber und Martin Furigo mit Matthias Bienz und Gabriel Zaugg 2 neue Referees gewinnen konnten. Ebenfalls haben wir mit Micha Streit, Silvan Messerli, Cyrill Wenger und Lars Streit neu 4 eigene Spieler, welche als Mini-Schiedsrichter ausgebildet sind und unserer D-Junioren-Matches pfeifen dürfen. Merci viumau allen Schiris für ihren Einsatz im Namen des FCG.

Klar ist, Helfer gibt es nie genug. Darum mein Aufruf an alle Mitglieder, helft mit, dass unser Verein weiterhin alle Veranstaltungen durchführen kann, ohne dass immer die gleichen 10 Personen anwesend sind.

Ich wünsche uns allen einen guten Verlauf der neuen Saison hoffe auf gute Platzierungen und vor allem keine positiven Corona-Fälle im Verein sowie im Fussball allgemein.

Vielen Dank
Gerzensee im September

Euer Präsi

Beat Schlatter
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